MICOS® ‘¢

DIrvize

TELCOM

B ANNNN

M ==

NN

o [==]

v
MLy

SIS 1 354200

LES

cz

Technicky popis:

Rozvadé¢ SIS 1 je uréen pro umisténi spojovacich prvka a propojeni komunika¢nich rozvodu, k jejich
ochrané pred posSkozenim a zneciSténim. Umistuje se na volném prostranstvi do vykopu. Sloupkovy
rozvadé¢ SIS 1 je osazen jednim rozvadécem MIS 1b, umoziuje instalaci jednoho nosniku 10+1 pro
standardni zafezové moduly, v€etné kabinetl bleskojistek.

Typ: SIS1

Stupen kryti: IP 54 EN 60529/ IEC 529

Vstupy a vystupy: vstupy a vystupy kabeld pres prichodku pro Ctyfi kabely pram.
21 mm

10 kabeld prdm. 12 mm a jeden prostup pro pruznou ochrannou
hadici prdm. 32 mm.

Barva: svétle Seda RAL 7035
Stupen samozhasivosti: VO dle UL 94
Rozmeéry: 1735x287x209mm
Hmotnost: 11kg

PrisluSenstvi:

pfibal MIS 1, ranzirovaci oko 4 ks, uchyt pasku 8 ks, paska upinaci PVC 8 ks, Sroub 3.9x9.5 16 ks (12 ks)
pro provedeni bez nosniku:

zemnici kabel 1 ks, Sroub M4x8 1 ks, podlozka 4.3 velkd 4 ks, podlozka 4.3 véjifova 2 ks,
pfibal SIS 1, zakladna plastova 2 ks, Sroub M 6x55 6 ks, matice M 6 6 ks, podlozka 6.4 konstrukéni 12 ks,
drzak kabell 16-22 2 ks, drzak kabell 28-34 2 ks, privodni list 1 ks

Zemnéni:
Pfes zemnici svorku a sbérnici

Prohlaseni o zptsobilosti vyrobku:
Vyrobek byl vyroben dle platné technické dokumentace. Pfi jeho vyrobé byly dodrzeny stanovené
technologické postupy a byl pouzit pfedepsany material v souladu s normou ISO 9001.

Zaruka:

Vyrobce ruci za vady vyrobku vzniklé v zaru¢ni dobé prokazatelné vadnym materialem, chybnou konstrukci
nebo vadnym provedenim. Tyto vady vyrobce odstrani bezplatné. Pfi reklamaci je nutno predlozit prohlaseni
o zpusobilosti vyrobku. Vyrobce je opravnén reklamaci zamitnout, jestlize bylo zafizeni v zaruéni dobé
prokazatelné poskozeno neodbornym zésahem, hrubym zachazenim, vandalismem a zasahem vy38Si moci.
Zaruéni doba je 24 mésicl (pokud neni stanovena jinak) ode dne odeslani vyrobku zakaznikovi. Zaruka se
vztahuje na funk&nost vyrobku a zpUsobilost ke smluvenému pfip. obvyklému ucelu.

Poznamka:

Provedeni vyrobku se podle pfani zakaznika mohou liSit pouzitym materialem, povrchovou Upravou, vnitini
vybavou, apod. Hmotnost jednotlivych provedeni vyrobku muze byt rozdilna. Micos spol. s r.o. ma vyhradni
pravo zdokonalovat a vyvijet své produkty na zakladé pozadavkd zakaznika. V tomto dokumentu nemusi byt
vS§echny vyvojové zmény zaznamenany. Obrazek je pouze ilustrativni. V pfipadé potfeby odstrarite folii.

Postup pfi montazi:

1) Plastové zakladny v poctu 2ks vyjmout z pfepravni polohy (umistény uvnitf korpusu sloupku) a
pfiSroubovat je pomoci spojovaciho materialu (Srouby, podlozky, matice) ke spodni ¢asti z vnitfni
strany korpusu sloupku.

2) Po sejmuti suvného krytu, umistit sloupek do vykopu na piskové loze tl. 5 az 10cm tak, aby spara
mezi dolnim a prostfednim krytem (viz obr.) byla na Grovni okolniho terénu. Toto piskové loze
musi byt Fadné zhutnéno. Po osazeni sloupku na piskové loZze je nutné patky opét zahrnout
vrstvou pisku tl. 5 az 10cm a zhutnit. Misto piskového loze mlze byt pouzita také prosata zemina.

3) Zavést do sloupku kabely, uchytit je ke konzole pomoci drzakd kabell a zemnici vodi¢ upevnit do
zemnici svorky.

354200



4) Odfiznout ¢ast pryzovych priichodek tak, aby jimi kabely tésné prochazely a tyto zajistit pomoci
ptichytek kabell ve spodni ¢asti rozvadéce.

5) Ustaveny sloupek zahrnout zeminou do Urovné, odpovidajici pfechodu mezi pevnymi kryty (viz
nacrt). Z divodu stability je nutné fadné postupné hutnéni zeminy nasypavané min. ve 3 vrstvach
okolo sloupku. Sloupek je nutné obsypavat zeminou postupné rovnhomérné po celém obvodu.

6) Do rozvadéce pfisSroubovat vnitfni vystroj (nosnik, ranzirovaci oka, uchyty pasku), nosnik propojit
zemnicim kabelem se zemnicim sloupkem (pokud je pouzit).

7) Po skonéeni montaze (zapojeni kabell) zasunout suvny kryt a uzamknout dvére sk¥iné.

8) Prace uvedené v odstavci 1 - 7 mize provadét pouze opravnéna osoba.

GB

Technical description:

Insertion of connecting elements and communication distributors interconnexion and their protection against
damage and pollution enables the switchboard SIS 1 The switchboard may be positioned into the ditch at a
free space. The pole-mounted switchboard SIS 1 is equipped with one switchboard MIS1b and enables one
girder 10+1 for standard cut-modules installation, cabinets for lightning arrester including.

SIs1
IP 54 EN 60529/ IEC 529
The cables inputs and outputs through bushings are for four cables

Type:
Grade of coverage:
Inputs and outputs:

dia.21mm
ten cables dia.12 mm and one bushing for flexible protective hose
dia. 32mm.
Colour: pale grey RAL 7035
Grade of self-extinguishing: VO according to the UL 94
Dimensions: 1735x287x209mm
Weight: 11kg
Accessories:
Accompanying document MIS 1, lug 4 pieces, terminal strip grip 8,PVC fastening strip 8, screw 3,9x9,5 16
(12),

cut-modules support-free execution:

earthing cable 1, screw M4x8 1, washer 4,3 large 4, lock washer 4,3 2, accompanying document SIS 1,
plastic base 2, screw M6x55 6, nut M6 6, washer 6,4 12, cables 16-22 holder 2,cables 28-34 holder 2,
accompanying document

Earthing:
Through earthing terminal and bus-bar.

Declaration on product conformance:
The product was manufactured in compliance with valid technical documentation. An observation of
designed technology procedures and material was followed according to thelSO 9001 standard.

Warranty:

The manufacturer guarantees for product imperfections arised within period of warranty due to the
demonstrably deficient material, error in design, or deficiencies in manufacture. Such a deficiencies shall be
repaired by the manufacturer free of charge. The declaration of conformance must be submitted in case of
complaint. The manufacturer is authorized to reject the complaint if the item was demonstrably damaged due
to an unqualified infringement, rough manipulation, or by force majeure. The warranty period is 24 months (if
not stated other way) starting from the date of product consignment to the customer. The warranty covers the
product capability and conformance with agreed, or usual purpose.

Note:

The product design may vary according to the requirement of the customer. The weight of single product
execution may vary. Manufacturer is authorised to develop its products according to the requirements of the
customer. Recording of all developing changes in this document is not necessary. Picture is only informative.
If necessary, remove the foil.

Assembly procedure:

1)
2)

3)

4)
5)

6)

7

8)

Plastic base shall by screwed on onto the pole with 6 pcs scrws M6,nuts and washer.

Basement shall be inserted into the ditch on the bed of sand this way that its upper side shall be
620mm under the ground level, i.e. terrain is levelled with solid covers joint.

The cables shall be inserted into the pole and fastened to the earthing terminal by means of cable
clamps, earthing conductor shall be fastened to the earthing terminal.

The pole shall be backfilled.

Internal equipment (girders, lugs, terminal strip grips) shall be screwed-on into the switchboard,
girder shall be connexioned with earthing cable to the earthing pole.

The bushing part shall be cut off, so that the cable goes tightly through and cables shall be
inserted into the switchboard, cable shielding connexioned to the earthing terminal, or to the cut-
module earthing terminal.

The cables shall be connexioned, traversal cover mounted and switch board case door shut nad
locked.

Items 1 till 7 may be carried out by authorized person only.

Kontakt na vyrobce / Contact:

MICQOS spol. s r.o. divize TELCOM

Vapenice 17

796 01 Prostéjov, Ceska republika / Czech Republic
tel.: +420 582 307 111, fax.: +420 582 331 919
E-Mail: telcom@micos.cz; www.micos.cz

354200



